
ŽUPNI OGLASI: 
 Župna kateheza je prema redovitom rasporedu. Budući da ćemo nastaviti 

s RADOM DJEČJEG ZBORA, od ove će subote svi prvopričesnici 
zajedno sudjelovati na probama koje će biti prije ili poslije kateheze, 
ovisno kojoj grupi pripadaju. Tako će iduće subote prva grupa (3. a i PŠ: 
8.30-9.15h) biti i na probi zbora koja će biti 9.20-10.10h. Druga grupa će 
također dolaziti na probu zbora te ostati poslije u svojem redovitom terminu 
na katehezi (3.b i 3.c: 10.15-11h). Pozivamo i djecu drugih uzrasta neka 
se uključe u rad dječjeg zbora koji će imati probe subotom 9.20-10.10h! 

 Večeras iza sv. Mise susret je za mlade. Naši mladi marljivo izrađuju 
adventske vijence koje će te moći nabaviti iduće nedjelje. 

 Najavljeno predavanje o udomiteljstvu bit će u utorak u 19h u Pastoralnom 
centru. 

 U srijedu je sv. Cecilija, zaštitnica crkvene glazbe, te ćemo moliti njezin 
zagovor na sv. Misi u 18h nakon koje će biti prigodno druženje za zboraše. 
Pozivamo župljane da se uključe u župni zbor! 

 U petak je susret Obiteljske zajednice u 19h. Osigurano je čuvanje djece. 
 U subotu je redoviti susret za ministrante u 11h. 
 Stigli su kalendari za 2024. godinu („Obiteljski kalendar“, 12 listova i 

jednolisni te knjiga i džepna „Danica“) koje možete nabaviti u sakristiji ili u 
župnom uredu.    

 Najavljujemo trodnevnicu za župnu svetkovinu – sv. Nikole biskupa. Uz 
duhovnu obnovu za mlade i molitvu krunice za djecu, u nedjelju 3. prosinca, 
pod svetom misom u 11h bit će OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA koji u ovoj 
kalendarskoj godini slave 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 i više godina 
zajedničkog života. Molim parove koji slave neku od navedenih 
obljetnica neka se prijave u župni ured. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
Euharistijsko klanjnje je redovito četvrtkom nakon svete mise. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina: Slavka Kobasića (r. 
1961., Breznik Plešivički 24). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a 
od utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

19. - 26 .11. 2023. 

33. NEDJELJA KROZ GODINU  
19. STUDENOG 2023. 

   

  

 U malome si bio 
vjeran, uđi u radost 
gospodara svoga! 

Zrnje…   
Ova Isusova prispodoba poziv je da 

otkopamo onaj dio sebe koji smo zakopali 
jer nemamo pravo zakopavati osjećaj za 
vječnost koju nam je Bog utisnuo u život. 
Štoviše, nemamo pravo biti samo ljudi koji 
žive zemaljskim životom, ako smo stvoreni 
za nebeski. I nije nam dostatno Gospodinu 
uzvratiti samo darovima naravi i biologije, 
kada nas on poziva da dušu uzdignemo 
prema nadnaravi i nebu.  

Rođeni smo s talentom – potencijalom 
za milosni život i to nemamo pravo zakopati. 
Ako nas je stvorio s potencijalom da 
budemo njegova djeca, neće nam biti 
utješno ako se pred njim pojavimo kao 
potomci majmuna. Zato se dajmo na posao, 
otkapajmo sami sebe iz zemnoga gliba i 
živimo punim plućima kao njegova djeca 
koja će jednom primiti nagradu za vjerno 
upravljanje talentom svoga života. 



RASPORED SVETIH MISA  
20. - 26. 11. 

PONEDJELJAK, 20. 11., Oktavije, Zlatko, Zlatan 
7h       + Dragutin i Paulina Hočevar i ob. 

UTORAK, 21. 11., Prikazanje Blažene Djevice Marije 
18h 1) Tomo, Marija i Branko Tutek 2) Gordana Potkonjak, 30. dan 3) Josip 
Bartaković, god., pok. iz ob. Režek i Krkuc 4) Brankica Kopić, god. 5) Danijel i 
Ivan Obraz 6) Zdenka Leščić, god. 7) Branko Tutek, god. 8) Vlado Nikolić, god. 

SRIJEDA, 22. 11., Sv. Cecilija, djevica i mučenica 
18h   + Ljubica i pok. iz ob. Tavra, Pero Zeko 

ČETVRTAK, 23. 11., Sv. Klement I., papa i mučenik; ili: Sv. Kolumban, opat 
18h    + Josip, god., Milka, Mijo i Ana Kunović 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 24. 11., Sv. Andrija Dung-Lac, prezbiter, i drugovi, mučenici 
18h   1) Nevenka Kadlec, god. 2) Danica Magdić, god. 3) Mirko Šubar 4) Katarina 
Bencetić 5) Milivoj, god., i Ljubica Kolman i ob. Jerečić 6) Kata i Josip Lukić                    
7) Zvonko, 30. dan, i Danica Orsag 8) Juraj i Vlado Mrakužić 9) Nada i Milan 
Reparinac 10) Katarina i Dragutin Mrakužić 11) Stjepan Bašić, god. 12) Katica, 
Josip i pok. iz ob. Bohaček, Borošić i Šoštarić 13) Timon Dragović 14) Slavko 
Kobasić, 7. dan 

SUBOTA, 25. 11., Sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica 
7.30h     + Nada, god., i Branko Vuković 

NEDJELJA, 26. 11., ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA 
7.30h + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 
9h      + Nenad Kokot, god. 
11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h + Kata Živković 
Cvetković 9.30h  

  
ĐAKONSKO REĐENJE U ZAGREBAČKOJ NADBISKUPIJI 

Ovogodišnje đakonsko ređenje u Zagrebačkoj nadbiskupiji bit će se u 

subotu 25. studenog, s početkom u 10 sati, u župnoj crkvi sv. Ivana XXIII., pape 

u zagrebačkoj Dubravi. Slavlje ređenja predvodit će zagrebački nadbiskup 

mons. Dražen Kutleša.  

Kandidati za primanje Svetoga reda đakonata su: 

 Krešimir Bušić (Župa Hrvatskih mučenika, Mississauga – Kanada) 

 Krešimir Cervelin (Župa sv. Ivana XXIII., pape, Zagreb-Dubrava) 

 Vedran Jakić (Župa Presvetog Trojstva, Moravče) 

 Filip Pranjić (Župa Dobroga Pastira, Brestje) 

 Ivan Pugar (Župa sv. Josipa, Zagreb-Trešnjevka) 

 Mario Šarić (Hrvatska katolička misija Basel, Švicarska; Javno vjerničko 

društvo Omnia Deo) 

 Marko Šimundić (Župa Svetoga Duha, Lovreć; Javno vjerničko društvo 

Omnia Deo) 

 Antonio Štengl (Župa sv. Anastazije, Samobor) 

Ovogodišnje kandidate za đakonat preporučamo u vaše molitve! 

MOLITVA SV. CECILIJI 
Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale 

Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomozi nam 
svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam 
dolazi od vršenja Božje volje, 
i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala. 

Pomozi nam dostojno animirati svetu liturgiju, iz koje izvire život Crkve, 
svjesni važnosti naše službe. 

Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice 
Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njezina sina Isusa. Amen. 

 


